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Szerkesztőség és kiadóhivatal : Kőszeg, Várköp 39 . 

Felelős szerkesztő és kiadó Róna i Frigyes. 

Telefonszám 23 

n^iltér sora 32 fil lér 

Hirdetések mi l imí tersoronkint 6 fil lér 

Legkisebb hirdetés 1 20 P 

Mussolini nyilatkozata. 
Mussolini egy magyar publicista előtt a k ö -

v e t k e z ő nyilatkozatot tette: 

— Azt hiszem, hogy nincsen nép, amtly 
valódi, történelmi értékkel biró eredményt tudna 
elérni, ha elhagyja saját hagyományainak alapját 
vagy megtagadja múltjának évszázados tapasz-
talatait. Minden rendszer, minden kormányforma 
természetszerűen egy nép szükségleteinek, társa-
dalmi tagozatának, gazdasági helyzetének és szel-
lemi életének az eredménye. Kell, hogy minden 
nemzetnek meg legyenek a saját törvényei, in-
tézményei, amelyek történelmében gyökereznek, 
a valósághoz alkalmazkodnak és vérmérsékleté 
vei harmonikusan egybeolvadnak. 

Nem hiszek a mesterségesen importált esz-
mékben, épugy, mint ahogy nem hiszem azt, 
hogy akármilyen elvontan kigondolt séma meg-
feleljen minden népnek és minden politikai ég-
hajlatnak. Amint azt már más alkalmakkor mon-
dottam, én a demokráciát épen abban hibázta-
tom, hogy megformál egy ember vagy néptipust 
és aztán valóban el is hiszi, hogy ilyen ember 
vagy nép csakugyan létezik is. Innen származnak 
aztán a szörnyű csalódások, a történelem nagy 
tragédiái. Ezenkívül a demokiaciaaz a rendszer, 
amely a választópolgároknak megadja a szu-,e-
rénitfs illúzióját — de csakis az illúzióját. A 
valóságban pedig és mindenekfelelt a magukat 
demokratikusoknak nevező országokban, azok a 
politikai, vagy plutokratikus csoportnak, a szuve 
rének, amelyek közvetve vezetnek és olykor köz-
vetlen brutalitással cselekesznek. 

Elképzelhetetlen, hogy olyan intézmények, 
amelyeket valamely sok százados civilizációval 
és majdnem határtalan területtel biró s nyers 
anyagokkal bőven megáldott nagy állam magá 
nak kiküzdött és kifejlesztett, — sikerrel alkal-
mazhatók legyenek oly népeknél, amelyek — el-
tekintve a származás, a faj és a kultura külön-
bözőségétől — szemben állanak a terület és a 
nyersanyaghiány súlyos problémájával és melyekre 
egy életbevágó feladat megoldásra vár. Termé-
szetesen nem beszélek egy másik irányzatról, 
amelyet nem is nevezek politikának, hanem bom-
lasztásnak, amely már az önök országát is fe-
nyegette egyszer, aminthogy fenyegette az enyé-
met is és amellyel megküzd ttünk és amelyet 
mindketten legyőztünk. 

A létért való küzdelem a nemzetek, épugy, 
mint az egyének számára, egyre keservesebbe 
fog válni. Ma egy nép sem engedheti meg ma-
gának a költséges, theoretikus kísérletezések 
luxusát. 

Ami pedig különösképen magát a magyar 
nemzetet illeti, annak dicsőséges történelme, ezer 
éves kulturája és ősi alkotmányos öntudata van. 
Meg tudja találni és inkább, mint bármely más 
népnek meg is kell tudnia találni önmagában 
saját életének és saját fejlődésének normáit. 

Magyarország mai helyzetének súlyos prob-
lémájáról csak megismételhetem, amit már tavaly 
mondottam az olasz szenátusban, a gyülekezet 
általános helyeslése közepette. Magyarország szá-
mithat Itália barátságára. — A Dunamedencében 
Magyarország ezer év óta kiváló fontosságú tör-
ténelmi hivatást tölt be. A magyar nép, telve 
hazaszeretettel, erejének öntudatával, kitartó mun-
kás a béke idején : jobb sorsra érdemes. Magá-
pak Európának s az európai békének érdekében 
jó lenne tehát, ha a magyar nemzet sorsa való-
ban jobbra fordulna. 

De ez a kérdés nincs semmi összefüggés-
ben Magyarország nagyobb, vagy csekélyebb 
demokratizálódásával. Ellenkezőleg, ugy hiszem, 

, hogy csak minden belső ellentét kiküszöbölése 
teheti lehetővé és siettetheti ennek a súlyos prob-
lémának megoldását. Átkelés közben nem cseré-
lünk lovat. Harc közben nem vitatkozunk tak-
tikáról, vauy stratégiáról. Ma Magyarországnak 
mindenekelőtt fegyelmezett és tartós kormány-
zatra van szüksége, összes fiainak munkás egyet 
értésére és kormányának erős és biztoskezü ve-
zetésére. Mondja meg a magyar népnek, hogy 
Magyarország csak akkor bizonyítja be a világ 
előtt, hogy teljesen méltó arra a jövőre, amit 
remél és nem szabad kockáztatnia, ha minden 
belső visszavonást és egyetlenkedést kerül és ha, 
miként az utóbbi években tette, egységes és 
egyetértő nemzet példáját adja. Ez az, amit neki 
az olasz nép testvéri szeretettel kiván. 

Hirdetmények. 
18.241-1929. S7. Felhívom az érdekeltek 

figyelmét arra, hogy a jótékonycélu mulatságok 

(engedélyezése iránti kérelmek a polgármesteri 
hivatalban adandók be, vagy sürgősség esetén 
legalább záradékkal látandók el, mert a jövőben 
az alispáni hivatal csak a polgármesteri záradékkal 
ellátott beadványokat fogja elintézni. 

9191 — 1929. sz. Felhívom az adózó közön-
séget, hogy az adótárgy s mivelési ágváltozásokat ] 
a jogkövelkezmévyek terhe mellett f. évi december 
hó 30 ig a városi adószámviteli osztályban fel-
tétlenül bejelenisék. 

Felhivalnak az összes bortermelők, hogy az 
19:29. évi bortermesüket a városi fogyasztási adó-' 
hivatalnál legkésőbb november hó 20-ig jelentsék 
be. Ha bortermés nem volt, az is jelentendő. 

13.090-1929. sz. A m. kir. honvédéi ni 
minisztérium által, a kőszegi Hunyadi Mátyás' 
reálnevelő intézetnek ivóvízzel való ellátása cél-, 
jából létesíteni kívánt, vízvezetékhez tartozó víz-1 
használatnak engedélyezése tárgyában az 1885. 
évi XXIII. t. c. VI. fejezetében előirt eljárást 
ezennel folyamatba teszem, a vonatkozó iratokat,! 
műszaki terveket és a szombathelyi m. kir. kul-
túrmérnöki hivatal 1558—1929. sz szakértői ész-
revételeit, 1929. évi október hó 30 tói 1929. évi 
november hó 28-ig terjedő időn át Kőszeg vá-, 
rosházánál közszemlére kiteszem, hol azokat az 
érdekeltek megtekinthetik. Jelen ügyben Kőszeg 
városban, a város polgármesterének vezetése 
alatt, a szombathelyi in. kir. kultúrmérnöki hiva- j 
tal közbenjöttével tartandó tárgyalas határidejéül 
1929. évi november hó 29. napjának d. e. 9 
óráját tűzöm ki, öbszejöveteli helyeül pedig Kő-
szeg város tanácstermét jelölöm ki. Felhivom az 
érdekelteket, köztük mindazokat, akik a József 
forrás vizét eddig bármi célra használni szokták 
és arra továbbra is igényt tartanak, hogy a fen-
tiek tekintetében netáni észrevételeiket akár a 
közszemlére kitétel ideje alatt Írásban, akár a 
megtartandó helyszíni tárgyaláson szóval annál 
is inkább adják elő, mert ellenkező esetben a 
határozatot az 1885. évi XXIII. t. c. 163. §-hoz 
képest, további meghallgatásuk nélkül hozom 
m e g . Dr. Horváth s. k. alispán. 

13.274—1929. sz. Felhivom az adózó közön-
séget, hogy az 1929. évre esedékes adótartozá-
saikat f. évi november hó 15-ig feltétlenül be-
fizessék, ellenesetben ellenük a végrehajtási eljárás 
a legszigorúbban lesz levezetve. 

12623—1929. sz. Közhírré teszem, hogy a 
. P. M. rendelet értelmében az 1930. évre szóló 
{adóalanyok és tárgyak összeirási f. évi november 
'hó 5-én veszi kezdetét. Felhivom Kőszeg város 

közönségét, hogy a náluk megjelenő összeíró 
közegeknek a kellő felvilágosítást büntetés terhe 
mellett megadni el ne mulasszák. 

Ad. 13.129—1929. Közhírré teszem, hogy 
a péiismapocok irtása, tekintettel annak káros 
vojtára el van rendelve és a m. kir. Rovartani 
Állomás minden elejtett állat után 2 P. jutalmat 
fizet: ugyanitt szerezhető be a szükség kimutatás. 

13273—1929. sz. Felhivom a házbirtokosokat 
hogy nov. 4-én kezdődőleg kikézbesitendő 1930. 
évre szóló házbérvallomási iveket kitöltve birság 
terhe mellett 1929. nov. 30 ig a városi adószátn-
viteli ügyosztályban feltétlenül beadják. 

13.268 — 1929. sz. 3217—1929. B. M. számú 
rendelet alapján Közhírré teszem, hogy a kama-
rai törvényhatósági bizottsági kiküldöttek meg-
választására szavazó helyiségül a kereskedők ré-
szére a vátosháza közgyűlési termét, az iparo-
sok számára pedig az ipartestület hivatalos he-
lyiségét jeleltem ki. Mindkét helyiségben a sza-
vazás f hó 10-én délelőtt 9 órától délután 5 
óráig tart. 

J ambr i t s La jos polgármester. 

Ipartestületi közlemények. 

A Szombathelyi 3. honvéd vegyesdandár 
építési osztálya a kőszegi „Hunyadi Mátyás* 
reáliskolai nevelőintézetben, favágó helyiség épí-
tésével kapcsolatban: I. bontás, föld, kőműves, 
II. ácsmunka, III. tetőfedő munka és IV. Gép-
berendezés munkálatokra versenytárgyalást hirdet 
Ajánlatok 1929. november 21-én délelőtt 11 óráig 
a kiiró hivatalnak cimezve, (Szombathely Kálvária 
utcza 36. sz.) nyújtandók be. Versenytárgyalás f. 
évi november 21-én 12 órakor lesz ugyanott 
megtartva. A hirdetmény az ipartestületben a hi-
vatalos órák alatt betekinthető. Ajánlati iv, költ-
ségvetés stb. a kiiró hivatalnál önköltségi áron 
kapható. 

Felhívjuk a testület összes tagjainak (nők 
is) figyelmét, a ma délelőtt 9 órától délután 5 
óráig lefolytatandó Kereskedelmi és Iparkamarai 
törvényhatósági bizottsági tagok választására 
nézve s kérjük, hogy minden szavazati joggal 

iró testületi tag éljen szavazati jogával s jelen-
jen meg az ipartestületben szavazás végett. Sza-
vazólapokat a szavazatszedő küldöttségi elnök 
bocsát a szavazók rendelkezésére. 

Ipartestü let i e lnökség . 

H I B M 
Bádoki Soos Pál. 

Bádoki Soos Pál ny. alezredest, testneve-
lésügyi tanácsnokot, magasabb hatáskörrel az 
Orsz. Testnevelési Tanácshoz helyezték. Így el-
olvasva, ez a hir, különösen idegennek, teljesen 
közömbös. Közhivatalnokok — a legmagisabb-
tól a legalacsonyabbig — jönnek, mennek; el-
tűnnek, vagy újra felbukkannak, mint egy szín-
padi mű szereplői. Megszoktuk, a mai izgalma-
sabb időkben épen nem feltűnő. Azonban ben-
nünket, kőszegieket, sőt egész Vasmegye számot-
tevő közönségét ez a hir sokkal mélyebben érinti, 
mint egyszerű napi esemény. 

Ki volt nekünk Soos Pál, milyen mara-
dandó nyomokat, értékes alkotásokat hagyott itt 
maga után: fölösleges részleteznünk. Mindenki, 
aki városunkban és környékén él és csak egy 
kissé is érdeklik szülőföldjének, sőt hazájának 
ügyei, létérdekéért folytatott küzdelme, erőfeszi-
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lése: régóta megfigyelhette és értékelhette ré-
szint a reálisk. nevelőintézetben, részint a levente-
okt?tás körül kifejtett fölötte értékes munkálko-
dást. Hogy a reáliskola — városunk, nyugati 
végünk büszkesége, — a régi érából, a mai kor 
icellemét megértve, minden zökkenő nélkül át-
nőhetett, és hogy átmenthette a régi hagyomá-
nyokból mindazt, ami tisztes és most is köve-
tendő: jórészt az ő érdeme. Hogy a magyarság 
legújabb életakarása, a Levente-intézmény váro-
sunkban is meggyökeredzett, sőt megyeszerte 
virágzik és fönnmarad: teljesen az ő fáradságot, 
energiát nem kimelő, testet lelket felőrlő mun-
kájának, sokszor küzdelmének a vívmánya. „Tes-
tületek csak akkor mutatják magukat nagynak, 
lia az irányító személyek lelkében a nagyság vo-
nása rejlik". Ha minden testület ilyen irányitókat, 
ha minden nemes ügy ilyen önfeláldozó vezér-
munkásokat kap, mint bádoki Soos Fái, nincs 
veszve semmisem, bátran és bizton nézhetünk a 
jövendő felé. 

Egyrészt fáj az eltávozása, hiszen vele az 
ídkotó munka egyik eleven szinboluma válik ki 
körünkből: de ma'srészt büszkék vagyunk, hogy 
cpen közülünk találtak arra a felelős, az ország 
előrejutását célzó feladatra vezető férfiút. Min-
den elszánt, ideális lélekben van valami gyer-
meki vakmerőség: nem számol a veszedelmek-
kel, a köz érdekeben a lehetetlenre is vállalkozik 
és győz. Ilyennek ismerjük Soos F^l akaraterejét 
tehát ha fájva is, de boldogan és<j büszkén 
engedjük útra, mert tudjuk és várjuk, hogy a 
nagyobb feladatokra való elhivatása annak a 
szent célnak az érdekében történik, amely kive-
zet a siralmak esztendejéből és viszi a nemzetet 
a régóta sóvárgott Ígéret földjére. 

Főigazgatói látogatas az allami tanitokep-
zoben. Sarudy Oitó kir. főigazgató az elmúlt 
héten négy napos látogatást tett az állami ta-
nítóképző intézetben. — Délelőtti órákban meg-
hallgatta a szaktanárok tanításait, délutáni és 
esti órákban pedig az »x és internátusban el-
helyezett növeudékeket kereste fel. Látogatásá-
ról szerzett bőséges tapasztalatait 8 án tartott 
gyűlésen jejzyzőkönyvbe foglalta, ahol a tanárok 
munkásságáról, az intézet növetdékeinek fegyel-
mezettségéről és mindenütt található ^zép Térd-
ről és tisztaságról a legnagyobb elismerés hang 
ján szólt, ürömmel állapította meg azt az pgy 
aéges és öntudatos 6zép munkát, amelyet Zol-
tán Géza igazgató annyi fáradtsággal és hozzá 
értéssel valódit meg fokozatosan a már négy 
évfolyamos intézetben. E kitüntető elismerésre 
i u2uu büszke leh't az if u intézet, különösen 
annak igazgatója, Zoltán liéza. Gratuláluuk e 
szép, kitüntető elismeréshez ! 

Beteflsz badsagon. Lepoid Ernő városi ik-
tató és kiadónak, aki már napok óta ágyban 
fekvő beteg, a polgármester 4 heti betegsza-
badságot engedélyezett. 

Kath kulturestek a reálgimnáziumban. A 
kőszegi Oblátusszóvetség és a Kath. Népszövet-
sége ebfcen az, évben is fog kulturestélyeket 
rendezni. Az első kulturest november 17 6n, d.u. 
5 órakor lesz a reálgimnázium dísztermében. A 
műsort legközelebbi számunkban közöljük. 

A megyebizotlsagi tagvalasztas mult vasár-
nap nem vart élénkséggel folyt le. Ugyanis 
megegyezés előzte meg B így egyhangú válasz-
tást vártak. Úgynevezett „felelőtlen elemek" 
azonban belepöktek a tálba. Bevonultattak száz-
nál több kftszegfalvi szavazót, — névtörlési félre-
értések a megegyezéses tényezőket kontratörlé-
sekre ingerelte és mindezekből zűrzavar és egyéni 
akoiózás lett, ami a tervezett végeredményen 
nem változtatott, csak éppen a megegyezésbe 
vetett bizalmat ingatta meg. A hibák közé tar-
tozik az is, hogy a megegyezéses listából két-
félét hoztak forgalomba. Tiszta és törölt példá-
nyokat. Utóbbit a sorrend előzetes biztosítására. 
Ezt bátran rábízhatták volna a szavazókra. így 
azután valójában titkos szavazás döntötte volna 
el. Rendes tagok lettek : Dömötör Gyula, Kincs 
István, dr. Freyberger Jenő, Nahrer Mátyás, dr. 
t>tur Lajos, Szova Ferenc; póttagok : Sulyok 
Ferenc, Kőszegi József, Mayer János. A törlések 
folytán 9 helyett 70 jelöltre történt szavazás. 
Ezek közül Németh Imre 227, Szélinger Dezső 
164, Schatzl Antal 102 és Böröndi Kálmán 41 
szavazattal maradtak kisebbségben, a többi el-
enyésző csokély szavazatot kapott. 

Concordia próba ksddenl 

Megemlekezés. Hammer Gyula ny. el. isk.' 
igazgató, az evang. egyházi női és vegyeskar, 
alapítójáról, karnagyáról emlékeztek metf, a 
még 1925. évben vezetése alatt működő férfi 
tagjai. Atnyuj'ván neki emlékül, egy s?épen 
sikerült csoport fényképet. Az Isten éltesse még 
sokáig a víg kedélyű piros pozsgás öreg, peda-
gógust és karnagyot. 

Köszönetnyilvánítás, A róni. kath. hitköz 
ség elnökség* bensőséges bálát ós köszönetet 
mond a november hó 3 án ,a Jézus Szent Szive 
templomában megtartott tg) házi hangversenj en 
sztrepelt Összes hölgyeknek és uraknak, akik 
oly mngasnivóju zenei élvezetet nyújtottak a 
templomban megjelenteknek. Köszönetet mon-
dunk Mohr Jenő zeneművésznek, Turner Ottó 
becoóstanárnak, a zene és énekkar összes twg 
jaíiihk, valamint Kovóts Ferenc és Szabó János 
karnagyoknak. Köszönr'unkt t fejezzük ki az 
összes iskolák és intézetek mélyen tisztelt ig*z 
gatóinyk és vezetőinek, t kik az ifjúság részvé 
telét lehetővé tették. A bitközség nevében Nábrer 
Mátyás hitköztégi elnök. 

T R E T 
V I 

Mennyire becsültek Kőszeg város ingatlanait. 
Ismeretes, hogy Kőszeg város kölcsönt óhajt 
felvenni. Kapott is ajánlatot a Kereskedelmi 
Banktól. A bank most kiküldte becsüsét Török 
István gazdasági tanacsost, aki hétfőn és kedden 
bejárta az egész város területét és erdeit és 
igazán szigorú munkát végzett. Inkább lebe-
csülte, mint fel a város ériékeit és mégis te-
kintélyes összeget hozott ki. A becsérték több 
mint 10 millió pengő, melyből 6 milliót tesz 
ki az erdők faállományának értéke, a többi a 
városi földek és épületek értékére esik. A bank 
a napokban küldi meg a megejtett becsű alap 
ján kölcsön ajánlatát a városnak, amit azután 
a városi közgyűlés fog letárgyalni. 

A Kereskedelmi- es Iparkamara törvény-
hatósági bizottságának tagvalasztása Kőszegen 
m», e hó 10 ón fog megtörténni. A szavazás 
az ipartestület hivatalos helyiségében délelőtt 
9 órától délután 5 óráig történik. A szavazat-
szedő küldöttség elnöke Hammer János kémény-
seprőmester, helyettes elnöke, Schreiner János 
épitéfii vállalkozó, ipartestületi alelnök. Vasvár 
megye iparoscága 6 rendes és 3 póttagot vá 
laszt. A Vasmegyei Ipartestületek Szövetsége 
f. hó 5 én a választások ügyében értekezletet 
tartott 8 a vármegye iparossága egyhangúlag 
a következő jelölest fogadta el: Lödör Jenő 
festőmester, Muller Ede épitési vállalkozó Szom-
bathely, Tangl Gyula cipészmester Sárvár, 
Bencsik Kalmau kötólgyártcmesiar Vasvár, Sper 
ner Anzelm kovácsmester Szentgotthárd, Kirch-
ner Eiek építőmester Calldömölk, Maitz Andor 
épitésivállai&ozó Kőszeg, Kovacsik István asz-
talosmester, Körmend és Kahl József cipész-
mester Vep. A jelöltek közül a legtöbb szava-
zatot nyert első hat lesz a rendestag a többiek 
edig póttagok leszuek. Miután a szövetség a 
istát egyhangúlag magáévá tette, minden ki 

látás megvan arra, hogy a lista a választáson 
sikerrel megy keresztül. Szavazati joga minden 
iparosnak van, aki kamarai illetéket fizet s azt 
igazolni tudja. Miután érdekképviseleti válasz-
tásról van szó, minden iparos éljen szavazati 
jogával és jelenjen meg személyesen a válasz 
tási kelyiségben. Szavazólapok a választási he 
lyiségbeii bocsáttatnak a szavazók rendelkezésére. 

— E l s ő r e n d ű h ö l g y f o d r á s z a t 
R a n d w e g n é l , V á r k ö r 39. (Róth Jenő 
könyvkereskedő házában. Bejárat a kapunál.) 

Vadaszat. Megkezdődtek az erdei és mezei 
körvadászatok. A kőszegi vadásztársaság már 
összeállította vadászprogrammját, mely szerint 
minden csütörtökön és vasárnap lesz körvadá-
szat. Ma Szovják Hugó dr. erdei területén lesz 
vadáscat. 

A Zentpár to ló Egyesület szimfónikus zene-
kara próbáit jövő vasárnaptól a polgáriskola 
dísztermében tartja d. e. 11—Vjl'ig- A szini 
évad befejezésével a próbák minden hét péntek-
jén lesznek. 

P. 

Kir udvari- és kamarai fényképest 

u tóda K O t t t t A K KOMAROMI 
Budapest , IV., Kossuth Lajos-utca 12. 

Elrtkelö műterem. Modem mövé«7Í és újszerű síines-
felvételtk, miniatűrök és művészi levelezőlapok. 

R é g i f é n y k é p e k é l e t h é n a g y í t á s a . 
J u t á n y u í r a k l 

A „Velencei morM előadása pénteken .olyan 
váratlan nayy erkölcsi sikert hozott, amilyenre 
a legvérmesebb optimisták sem számítottak. 
Részletesen az előadással jövő számunkban fog-
lalkozunk. A pénteki előad tsra már napokkal 
azelőtt elkelt mieden hely és u y dacára az olcsó 
helyáraknak, az anyagi siker som maradt el. 
Hétfőn délután belépődíjak nélkül az ifjúság 
részére még egy utólagos főpróbát tartanak a 
„Velencei mór" ból délu'áti 5 órai kezdettel. 
Miután e főpróba nem nyilvános, belépődíj nincs 
(adományokat a jótékony célra természetesen 
szívesen vesz a rendezőség) E*en nem nyilvá-
nos előud^sra a közönség azoa részét, amelyik 
jegyeket nem ludott kapni a rendes előadásra, 
szivesen látja a rendezőség. 

Osztalysorsjeyyen többen is értek el nye-
reményt u Kőszegi Takarékban vett sorsjeggyel. 
A nypreményt ki is fizetik. Akik p'-dig ezen 
első búzásnál nem nyertek, azonos számú sors-
jegyüket megkaphatják e hó 18 ig és ezentúl 
másnak is eladható. A következő húzás e hó 
2G án. 

A szabóhegyi parcella vevők olyan fizetési 
felhívást kaptak, mely megállapodás ellenes. 
Sokan már be is fizették, mert o felhívásra rá-
nyomták a polgármester cevét is. A Szombat-
helyen megalakult szabóheg}i érdekeltség ez 
ügyben figyelmeztetőt bocsátott ki. 

Helyreigazítás. Mult vasárnapi számunkbani 
az ev. tanítók meszieni gyűlésével kapcsolatban 
közölt tudósításba hiba csúszott. A Kapi—Papp 
féle tanköny vrevizióval kapcsolatos pályadijat 
nem Klein Jenő, hanem Kühn János és Orbán 
Károly tanítók nyerték el. 

Hirdetmeny. Mindazok, kik hosszabb érvé-
nyű uiiigazolvány váltására jogoiultak, jövő 
évre szóló (zold Bzinü) határátlépési igazolvá-
nyaik kiadását november 1. december 15. kö'.ti 
időben kérelmezzék. A fanti igénylési határidő 
utan előterjesztett kérelmeket ugyanis csak a 
legindokoltabb esetben fogja a rendőrhatóság 
figyelembe venni. Eáen, jövő évre szóló uti-
igazolvány váltásakor a régi igazolvány fel-
mutatandó s 1 drb. ujkeletü fénykép csatolandó. 
Az uj utiigazolványokat a rendőrhatóság a ré-
giek egyidejű bevonása mellett január 1 e után 
fogja az érdekelteknek kézbesíteni. 

Csak nyolcvan fillér a legszebben on-
dolált frizura, ha jvágás 60 fillér Scherman-
nál a Strucc szál lóval szemben. 

Kőszeg város es a járás mindazon társa-
dalmi egyesületei, amelyek még nem léptek 
be a József főherceg vezetése alatt álló TE3Z-
be (Társadalmi Egyesületek Szövetségébe), 
ugyanugy a még be nem lépett községek a be-
lépésre vonatkozó szükséges felvilágosításokat, 
valamint nyomtatványokat a TESZ kerületi el-
nökénél vitéz Szabadváry Ferencnél kaphat-
ják meg. 

Ifj. Sarlay Károly prímás teljes cigányzene-
karával esténkint ismét a Struco-szállóban játszik 
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Számos nöi bajnál, a természetes Ferenc 
JÓZtef keserűvíz használata végtelen nagy meg-
könnyebbülést szerez. A uőorvosi klinikák bi-
zonyítványai tanúsítják, hogy a rendkívül enyhe 
halábu Ferenc József vizet különösen a szülé-
szeti osztályon a legjobb sikerrel alkalmazzák. 
A Ferenc József keserűvíz gyógyszertárakban, 
drogériákban és füszerüzletekben kapható. 

Szinhaz. Szombat este „Az utolsó Vere-
bélyi leány" nyal kezdődött meg a színtársulat 
idei évadja. A Radó színtársulatot a legjobb 
hirek előzik meg. A társulat majdnem teljesen 
ujjá van szervezve, régi ismerős direRtoron kí-
vül csak Radó László, Vértefcék, Szokolay Eta 
még a régiek. A színtársulat a következő nagy-
sikerű operett újdonságokat hozza k i : Eltörött 
a hegedűm, Párisi divat, Mit susog a fehér akác, 
Szökik az asszony, Diákszerelem, Bolygó zsidó 
és Muhkátli hercegnő. Prózaidarabokban olyan 
rendkívül jó összeválogatott kitűnő műsort ad 
ez évben a színtársulat, mint még soha. A 
prózai darabok U következők: Tüzek HZ íjsza 
kábnn, Tábornok, Szegény leányt nem lehet 
elvenni, Ida regénye, Agglegény apa, Végre 
egy úriasszony, Fekete lovas. Az e heti műsor 
a következő: Szombat és vasárnap este „Az 
utolsó Vercbélyi leány" vasárnap délután, Mesék 
az Írógépről, hétfőn és kedden, Tüzek az éjsza-
kában, szerdán-csütörtökön, Eltörött a hegedűm, 
péntek szombat-vasárnap az évad legnagyobb 
sikert elért operett újdonság*, „Mit susog a 
fehér akác". A hétfőn és kedden előadandó 
prózai darabot .Tüzek az éjszakában" meg kel 
lone uó/ni mindenkinek, aki magyar érzésű 
ember. Budapesten a darabnak évtizedek óta 
nem volt oly sikere, mint Földes Imre e meg 
rázó erejű irredenta darabjának. Budapesten 
már a 200 ik előadáson is tul vannak, erre 
prózai darabnál nem ia volt egyhamar példa. 

A Szinpártoló Egyesület felhívja tagjainak 
figyelmét arra, hogy 1 óra után, délután és 
este minden szelvény korlátozás nélkül érvé-
nyes ós igy a délutáni és esti pénztár, ameny-
nyiben üres helyek vannak, beváltja a zöld-
bérletű szelvényeket és megfordítva is. Az egye 
sülét nyomatékosan felkéri tagjait, hogy fel-
tétlenül 8 óra előtt foglalják el helyeiket, mert 
az eeyesulet minden körülmények között érvényt 
szerez H pont 8 órai kezdésnek (.s későnjövök 
kiteszik magukat annak, hogy az első felvo-
nást nem hallgathatják meg. A Radó szintár 
aulai egy nuppal sem marad tovább mint 5 hót 
s miután a darabok 2, §6t 3 előadásban mennek, 
kéri az egyetület tagjait, hogy jegyeiket járják 
lo, mert be nem váltott síéivé^" Let az egye 
sülét semmi körülmények között visszavenni 
nem tud. Akik állandó helyeikkel elégedettnek 
ajánlatos, ha jegyeiket 1 órakor váltják be, 
amikor mindig kapható jobb hely is. 

Utólérhetet len! Tartóssága örökös! 

jtBümffl^SE 

fatüzelésO, legfuteses, íolytonegö kályha 
1 n kiló p l T T 9 < 1 ó r á n á t esy 
1 v fával 1 ^ 1 normál szobát. 

Nagyobb t ípusok 3 4 szobás Inká i t is 
egyenletesen fűtenek. 

Legtakarékosabb, leghigiénikusabb fűtési 

Vefcvestiizelésü Rekord, Zeph l r , folytonégő 
kályhák.(Elité takaréktüzhelyek. Kémenytoldó 

Arlapot díjtalanul kü ld ; 

HÉBER SÁNDOR 
kályha- és tűzhe lygyára Budapes t , 

Vilmos császár-ut 39. (Hajós-utca sarok) 

Ká lyhá ink á l l a ndó kőszegi U r a k a t * : 

Lauringer Elek vaskereskedésében. 

Snapszli verseny L u k á c s L a j o s 
,,Szar vas'*-vendéglőjében nov. hó 
9 én szombaton és 10 én vasarnap. Dijak a kö-
vetkezők : I. <> személyes Alpacca evőkészlet. 
I I . egy szép hizlalni való süldő, III. egy szép 
pecsenyének való malac, IV, egy pár majorság. 
A snapszlizók s^ives megjelenését kéri 

a vendéglős. 
«utobal8S9t. Könnyen végzetessé válható 

szerencsétlenség történt csütörtökről pintekre 
virradó éjjel a Szombathely kőszegi országúton. 
Mayer János vendéglCs és autótulajdonos csü 
törtökön délután vonatta! Szombathelyre utazott, 
hogy a javítóműhelyben levő naay autóját haza-
hozza. Az autó esik a ké^ő esti órákban ké-
szült el s igy éjfél lett mire útnak indulhattak. 
Mayer János gépkocsiját sajátmaga vezette. 
Amint Ludad felé h aladtak, az egyik bennülő 
utas a kecsi alatt gyanús tüzfényt vett észre 
éa azonnal figyelmeztette Mayert, ki a kocsit 
rögtön lefékezte fs megállította. Mikor kiug 
róttak a kocáiból, látták, hogy annak gépház 
alatti része már teljesen tűzben volt. Természe-
tesen sietve menekültek a kocsi mellől, mert 
az elől levő kisebb benzintartály a motorház 
ban minden pillanatban felrobbanhatott. Nem 
is tartott pár pillanatnál tovább, a benzintar 
tály nagy robajjal felrobbant, kiszakította a 
motorház fedelét és lángbaboritotta a kocsi te 
tőzetét és celluloidablakait. Pillanatok alatt az 
egész kocsi lángokban állott és az utasok még-
távolabb menekülve várták a hátul elhelyezett 
nagy benzintartály felrobbanását, mely azon-
ban csak akkor következett be, amidőn a hátsó 
kerekek gumija meggyulladt és mint a zsir 
égett. Hajnali 4 óra volt, mikor egy 30 méter-
nél is nagyobb lángoszlop csapott ki a meg-
olvadt benzintartálybók Mikor a benzinkészlet 
már elégett, az ulasok megközelítették a volt 
gépkocsit és látták, hogy az teljesen elpusztult, 
csupán a két első kerék és azok rugója ma-
radt épségben. A hatóság a helyszíni szemlét 
pénteken délelőtt megtartotta. A kár biztosítás 
révén nagyrészben megtérül. Nagy szerencse 
a balesetnél az, hogy éjjel épp a keliő időben 
vették éfezre a veszélyt, mert ha nappal törté 
nik, akkor cz elöl ülő vezető is szerencsétlenül 
járt volna. 

— Jelentkezzen a kiadóhivatalunkban azon 
egyéo, aki a „Velencei Mór- pénteki előadásán 
egy értékes tárgyat elvesztett. 

A kőszegi villák betörői a bíróság elótt. 
Az év folyamán nagy ijedelmet keltett a kő 
szegi villatulajdonosok között azok a sorozatos 
betörések, melyeket ismeretlen tettesek követ-
tek el. A betörők ismételten sorra látogatták 
a kőszegi villákat s ez alkalmakkor elvittek, 
mindent, ami a kezük ügyébe került. Betörtek 
többek között Jambrits Lajos kőszegi polgár-
mester villájába is, ahonnan több tárgyat el-
vittek. A betörők nem voltak válogatósak. Ami 
a kezük ügyébe került, azt magukkal vitték. 
Szerszámokat, ásót kapát, kötelot, lőporszarut 
stb. loptak el ilyen alkalmakkor, amit néhol 
megtoldottak a kezük ügyébe került sörökkel 
is. Értékesebb tárgyakat nem vittek el. Hosszú 
nyomozás után sikerült elfogni a betörőket 
Kappel Károly, Engelmayer József, Kóbor Já-
nos, Rodler Károly és egy fiatalkorú szemé-
lyében, akiket tegnap vont kérdőre tettükért 
a szombathelyi törvényszék büntető tanácsa. 
A vádlottak a tárgyaláson töredelmesen beis 
merték tettüket és megnevezték a helyeket, 
ahonnan valamit loptak. A törvényszék a be-
ismerő vallomások alapján hozta meg ítéletét, 
melyben bűnösnek mondta ki a megtévedt 
fiatalembereket, akik közül Kappelt és Engel 
mayert 8—8 havi, Kóbort 6 havi és három 
napi, a fiatalkorút pedig 2 havi fogházzal suj 
totta, mig Rodler Károlyt csupán nyolc napi 
fogházbüntetésre ítélte. Az ügyész és vádlottak 
az ítéletben megnyugodtak s igy az jogerős. 

Csengetnek a telefonnak. Nem jelentkezik. 
Megint csengetnek. Ismét nem jelentkezik. Har 
madszor csengetnek. Ugyanazon eredménytelen 
ség. Negyedszerre végre jön. Mentegetődzik. 
Nem jól hallotta a számot. Megismételjük. Vá-
runk. Ismét eredménytelen. Ott hagyjuk a tele 
font és gyalog elsietünk a felhivandóhoz. Egy-
kettőre végzünk. Rendben van. Telefon nélkül, 
mérgelödés nélkül. Ügyünk elintézve, telefoDt 
nem zaklattuk, postakinostár a dijat megkapta, 
mindhárman megelégedve, — hát nem nagy-
szerű ez?! — 

S z ö l f i - es b o r g a z d a s á g u n k jelene es jövője. 
Irta: Halászy Lajos szöl. és borászati főfelügyelő 

Folyó évi október hó 17-én este Kőszeg 
városháza tanácstermében egy reánk, szőlősgaz-
dákra nézve egy igen nagy 'fontosságú előadást 
tartottam, sajnos csekély hallgatóság jelenlétében. 
„Az igen tisztelt hegyközségi elnök tépelődését 
és bosszankodását látva az érdeklődök csekély 
száma fölött, Ígéretet tettem, hogy habár főbb-
vonásokban, de rendelkezésére fogom bocsájtani 
előadásom kivonatát, hogy az a helyi lapokban 
való megjelentetés végett többeknek tudomására 
legyen adható. 

Tisztelt szőlősgazdák! Egy szavakban kel-
lőleg ki sem fejezhető mélyedés, mondjuk örvény 
előtt ál! a jelenben szőlő- és borgazdaságunk. 
Az a kapkodás és minden rendszer vagy szabály 
nélküliség, amely követve lesz ugy egyesek által, 
mint nagy általánosságban, tovább nem mehet, 
ha csak oda nem akarunk jutni, hogy szőlő- és 
borgazdaságunk csődbe kerüljön. 

Az állam a maga részéről, anyagi és kar-
hatalmi erejéhez mérten a strucc-politika mód-
jára, fülüket bedugva mennek a részükről csal-
hatatlannak gondolt utakon. Már az 1923. évi 
XLíll. t. c. elég szigorú pontokat tartalmazott a 
bajok orvoslásához, igyekezett törvényileg gátat 
vetni azon mindenféle szedett-vedett szőlőfaj-
táknak, íynelyek a régebben bevált, egyes bor-
vidékeket híressé tett szőlőfajták elnyomására 
telepítettek. Sajnos hiába volt minden magya-
rázás, felvilágosítás stb. olyannyira, hogy ma 
már majdnem ott állunk, hogy még a legerősebb 
villanyvilágitásu lámpa mellett sem találunk olyan 
borvidékre, ahol a Noah, Delaware, Százszoros 
stb, ringy-rongy direkttermő fajták fellelhetők 
ne volnának. Természetes következménye ennek 
azután mi lett: Először is kezdjük nem ismerni 
milyen is a jó bor, másodszor a külföldiek előtt 
bezárt ajtókra találva, a borértékesítés zsákutcába 
került; még a legjobb minőségű boraink is, oly 
megrostálásnak, fitymálásnak lesznek alávetve, 
miszerint méltán Ökölbeszorított kezet vált ki, 
minden egyes józan gondolkozású szőlősgazdából. 

A baj végleges Ieztillése megakadályozása 
végett a folyó év folyamán ujabb törvény és 
rendeletekkel iparkodik az állam segítségünkre 
lenni; kérdés, hogy kellő megértésre fog e találni ? 

A 87200—1^29. számú földmüvelésügyi mi-
niszteri rendelet „a szőlővesszők és szőlőoltvá-
nyok üzletszerü termelésére berendezett szőlőte-
lepek állami felügyelet és ellenőrzés alá helye-
zéserői, valamint a szőlővesszők és szőlőoltvá-
nyok termelésének és forgalmának szabályozá-
sáról" intézkedik. Ezen rendelet egyes pontjai 
szigorú intézkedéseket tartalmaznak,' nem csak 
arra nézve, hogy az egyes borvidékeken minő 
szőlőfajtákat szabad telepiteni, de arra is, hogy 
kinek szabad ezen fajtákat forgalombahozni. Kü-
lönösen kiemelendőnek tartom ezen rendelet 7. 
paragrafusát, amely nyíltan és határozottan ki-
mondja, hogy bármely szőlősgazda a saját szőlő-
jéből senkinek sem eladni, sem elajándékozni 
vesszőt vagy szőlőoltványt, telepítési célra, nem 
szabad. Röviden senkinek, akár üzletszerüleg fog-
lalkozik valaki szőlővessző vagy szőlőoltyány el-
adásával, akár nem, állami ellenőrzés és engedély 
nélkül nem szabad vesszőt vagy oltványt eladni. 
Jelen rendelet 22-ik paragrafusa pedig nyíltan ki-
mondja viszont, hogy mindazok, akik ezen rende-
let ellen vétenek, azok az 1928. évi t. c. 5 §-a 
értelmében 600, illetve 200P-ig terjedtük pénz-
birsággal büntettetnek. 

A 87201—1929. számú földmüvelésügyi mi-
niszteri rendelet viszont a minél tökéletesebb és 
nagyobb terméshozam elérése szempontjából 
„Szőlők szelektálása" cime alatt hozatott. Ezen 
rendeletből bármennyire szeretnék is haszno-
sabban foglalkozni vele, csak 2 pontot emelek 
ki: 1. mindazok, akik szőlővessző és szőlőolt-
vány eladásával foglalkoznak, arra engedélyük 
is van, csak olyan példányokat hozhatnak for-
galomba, amelyek a legnagyobb és legjobb ter-
mést adják, 2. mindazok, akik szőlővessző és 
szőlőoltvány eladásával foglalkoznak s arra en-
gedélyük is van, kötelesek, szőlőtelepüket ezen 
rendeletben lefektetett utasítások szerint kezelni, 
vagy csak olyan telepről vagy szőlősgazdától 
szőlővesszőt beszerezni oltványai előállításához, 
akik ezen rendelet betartásával kezelik szőlőjüket. 

Végül itt van a szőlőgazdálkodásról és a 
hegyközségekről szóló 1929. évi XVII. t. c. és a 
3600—1929. számú földmüvelésügyi miniszteri 
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rendelet. Sajnos ezen kérdésnél sem időzhetek nem zárt le, mint az időn 0 győzelmével. A 
oly mértékben, mint azt előadásom keretében [ ZSE volt a kerület egyetlen csapata, amelyik 
tettem, hanem inkább csak a főbb pontokra; még veretlen volt nz físzi évadbjr. Szenzációs 
szorítkozom. A szőlőgazdálkodásról szóló fejezet 
1 §-a mindjárt parancsolólag kimondja, hogy 
bárkinek uj szőlőt telepíteni csakis olyan terü-
leten szabad, amely más gazdasági müvelésre 
alkalmatlan. 

A 3. § szerint pedig csakis azon szőlőfaj-
ták telepítését engélyezi. amelyek az egyes bor-
vidéken honosak, illetve régebben voltak, minden 
más szőlőfajta telepítése szigorúan tilos. 

A 7. és 8 ik paragrafusok viszont a véde-

nál szenzációsabb tr dm^nyeket mutatott fel a 
csapat « elmúlt vasárnap 9:0-rn v«rtn h yó-
bánfai Árpád SE t Papírforma szeri it uiHgs !m 
mieitő vereséget kellett volna Kötegnek is el 
szenvednie, de a KSE d^rék legényság} olyan 
elszántsággal én lelkest d^ssel játszotta végig 
«zen mérkőzés*, h >gy az erdmóny nem njirad 
hatott el. Birtokába jutott a két legértékesebb 

nirtő ho 

A z í i l o s j z t ó l y b u j n o k s n €V l ' t l l l l i « a • • 

Résztvevő csapatok 

sorrendje : 

* * 

o N • 
H 

j N ~ 
t, | 
O — fe

sz
i 1 

M 
T3 < 

<5 St 
a • 

M 
^ C o 

Kőszegi SE 7 4 1 2 14 7 9 
Zalaegerszegi MSE . . 
Pápai Kinizsi 

. 5 4 — 1 19 2 8 Zalaegerszegi MSE . . 
Pápai Kinizsi . A 2 J 1 8 9 5 
Pápai FC 7 2 2 3 6 14 ti 

4 2 1 1 7 4 5 
Pápai Testvériség . . . . 5 2 3 7 10 4 

5 1 1 3 6 18 3 
Zalaegerszegi f E . . . . 3 — 3 4 9 — 

pontnak, elfoglalta a bajnoki Ub?lla 
lyét és isaaét j0«03 aspiránsa lett a b-ijnoks-te 

kezés mikénti keresztülvitelét írják elő; vagyis a nak, anná! is inkább mert ugyanikkor a SFAC-
kötelező védekezés és csak a minisztérium által ot a pápai Testvériség, ugyan »z a Testvériség, é? 

anelyik legutóbb Kőszegen még csak eeyen-
rangú ellenfele srin vol a KSE nel , bajnoki 

i küzdelemben 2 : 0 ra verte. A KSE mind in 
egyes hive egjüt? tud örü'Di a KSE dcf-'-k csa 

jónak talált védekezőszerek használatával 
(Folytatjuk.) 

Pajor F9rencno 6zü!észnfi lakását Jurisits 
tér 10. szám alól Király ut 23. szám alá Drei 
sziger Ferenc házába h-lyezte át. 

Roth fcölcsönkönyvtaran** újdonságai: Nyiró 

A sibói bölény. 

KSE—ZSE 1 : 0 (0 :0 ) Bgnoki , Zalaeger-

szeg, bir Ném t. Stebl 1 még é.i-dot a K S E 

p^ 0474 |i('29. sz. Vli. 521/1929. sz. 

Árverési hirdetmény. 
Dr. Bauer Jenfi és más ügyvédek al-

tat képviselt Stelemann Mihály es társai 
végrehajtató kérelmére es javara 4<K) P 
és 400 P stb. tóke s járulekai erejűig a 
kőszegi királyi járásbíróságnak 2211 és 
2359 928. s/. végzésével végrehajtást szen-
vedőtől lefoglalt és IL'4/' P-re becsült 
ingóságokra a kőszegi kir járásbíróság 
a fenti sz. végzésevei az árverés elren-
deltetvén, annak az 1908 evi XL1. t.-c. 
20. §-a alapján fentirt. valamint a zálog-
jogot szerzett más foglaltatok javára is 
a végrehajtást szenvedő műhelyében és 
lakásán. Kőszegen, Kossuth Lajos-utca 9 
sz. alatt leendő megtartasara határidőül 

1929. évi november 25. nap j ának 

délután i 7.3 órá j á ra 

tűzetik ki, amikor a bíróilag lefoglalt 

bútorok, keré^p ír stb. a legtöbbet ige-

rőnek készpénzfizetés ellenében, esetleg 

btcsaro.i aíul is el fog adatni. 

Kőszeg, 1929 október 30. 

Hermann Ferenc kir bir. kiküldött 

Ház-, szőlő-és földeladás. 
A Tompeck Antal és neje tulaj-

donát kepező Győri János-utca 7. 
számú ház, - 1 hold 1549 Q-ölnyi 
erdő a Kalchgraben dűlőben — 860 

ölnyi kert a Szt. János kápolna 
melWt a Rohonci-utcában, — 318 
•-ölnyi szőllő és gyümölcsös a 
Kölbel-dülőben, — 472 •-ölnyi 
szöllő a Steiner-dülőben, — 353 
•-ö lny i szántó és gyümölcsös az 
Ábrahám-dűlőben, — és az 1574 
•-ö lny i erdő a Kalchgraben-dülő-
ben f. hó 17-én d. e. 10 órakor 
önkéntes magánárverésena Rohonci-
utca 2. házsz. alatti ügyvédi irodá-
ban el lesz adva. 

patának jogos és büszke örömével. Amennyiben 
az időjárás engedi ugy jövő va»érn-«n jitszik 
még egy barátságos mérkőzést a K>E oll«n 
kező esetben jól megérdomolt téli pih^uftre ter 
a csupat. — Ifju-iigi SE—Polg isk. válogatott 
4 :1 (2 :0 ) Szép fiir j t AK 

B A D A C S O N Y 
s az egész borvidék kiváló zamatu magasszesz-

tartalmu világhírű borai kaphatók 

CSOPAKTOL—KESZTHELYIG 
A Bidacsonyborvidéki Szőllősgazdák 

állami ellenőrzés alatt álló 

P I N C E S Z Ö V E T K E Z E T É N É L 
Badacsonylábdi. 

Közismert teny, 
Tiogy Schmidth^uer 

k ü b e r ü v í z e 

Európa legtartalmasabb 

k o s s r u v i ^ - í o r r á s a 

s mint ilyen 

egyedü l i ^ a m ^ ^ a n e n; e b e n . 

Gyomor- és bélt isztitó hatása párat lan . Rendszeres adag éh-

gyomorra fél ivópohár, so< esetben elegendő már néhány evőkanál is. 

Magyarország részére k izáró lagos egyedárus i tó : ÁSVANYKERESKEDELMI 

R. T. BUDAPEST VI., KIRÁLY-UTCA 12. 

Vendéglő-átvétel. 

Értesítem a n. é. közönséget, 

hogy özv. Skriba Sándorné 

Deák Ferenc-u. 11. alatti 

v e n d é g l ő j é t 
átvettem, és azt saját 

nevem alatt tovább vezetem. 

A n. é. közönség szives párt-

fogását kéri 

Bozzay Sándor 
vendéglős. 

Elsörendii márkák ! 
tüzelési anyagok : 

W1ENI szalon KOKSZ. 

I a POROSZ KŐSZÉN, 

BÜKKHASÁB tűzifa l a, 

BRENNBERGI szén, 

DOROGI szén. 

TATAI tojás brikett 

jelű retorta BÜKKFASZÉN, OSZTRAUI KOVÁCS SZÉN 

minden mennyiséget azonnal házhoz szállít: 

F R A N K L L A J O S K ő s z e g , K o s s u t h L - u . 21. 
épitkezesi . tüzelőanyag-, műtrágya- és t akarmánykereskedő . Szá l l i t ó . 

L E G J O B B ! 
építkezési anyagok : 

„MÁK" cement, 
„SÜMEGI* mész, 

„ETERNIT" pala, 
„BIBER- falszáritó, 

„KOLLARIT kátrány-
lemezek. 

F. L.u jelzésű cementlapok 
(sima és mintázott). 

„F. L. 

es 

B u r g o n y á m 

(kézzel válogatott) és 

k á p o s z t á r a 

rendelést elfogadunk. 

M á k o t és b a b o t 
minden mennyiségben veszünk, 

J ó házból való fiút tanulónak 
fizetéssel felvesz a 

kőszegi „Hangya" 

Ú j r a m e g n y i t o m 
Intézet-utca 4. sz. alatt 

k i f ő z d é m e t . 
Bozecsky Anna. 

Gsillárok, rádió cikkek 
készülékek, alkatrészek legolcsóbb bevásárlási 

forrása, kedvező részletfizetésre 

jlVÍííhelyáthelyezés. 
1 Tisztelettel értesítem a n é.' 
£köz nséget, hogy műhelyemet 

Király-ut 16 sz. alá 
(Lakás Király-ut 1 sz. alatt) 

(Farkas mehanikus udvar) helyez 
tem át, rhol elfogadok minden a 
szakmába vágó b ádogos és viz-
vezetek szerelési munkáka t 
és jav í tásokat . Sok pénzt ta-
karíthat meg, ha tőlem ajánlatot! 
kér, mielőtt e szakmába vágó 
munkáit kiadja. — Költségvetési 
bárkinek díjtalan. — Raktáron: 

' f ü rdőszoba berendezések és, 
^ u i indennemü kész bádogos-< 

áruk. — A n. é. közönség to-

Í
vábbi szives pártfogását kérve J 
vagyok kiváló tisztelettel 

P R É S I N G F E R E N C I 

Í bádogos és vízvezeték szerelő. 

Jo5b házból való Sut tanocc&ak felvessek. 

i • 

! 

R á d i ó és V i l l a m o s s á g i V á l l a l a t 
BERGER és TÁRSA 

SZOMBATHELY, Király ucca 1. ^ ^ 

Mindenfajta üzlethelyiségben 
használható 

álványok és egyéb berendezési 
tárgyak h a s z n á l t de jó állapotban 
jutányos áron beszerezhetők. 

Cim a kiadóhivatalban 

K i a d ó l a k á s . 
Várkör 41. I. emelet 4 szoba, 

1 konyha, mellékhelyiségekkel, pad-
lás és pincével azonnal kiadó. 

Lakás évi bérel 170 P. 
Bővebbet: Honvéd állomásparancs-
nokság, „Frigyes laktanya". 

S z a b ó m í i h e l y - m e g n y i t á s , 
A n. é. közönség szives tudomá-

sára hozom, hogy Király-ut 23 sz. 
alatt (Dreisziger-féle házban) 

s z a b ó m ű h e l y t 
nyitottam, hol a legújabb divat sze-
rint merték után készítek öltönyöket, 

Q r , p , , . télikabátot, stb. — A n. é. közön-
oarga es tener príma ség szives pártfogását kéri tisztelettel 

étkezési 

b u r g o n y a 
oicsón kapható, nagyobb tételekben 
Telefonsz. P o l l á k J Ó Z S e f Király u. 

S z o m b a t h e l y 23. sz. 

Geröly József 
szabómester. 

528. 

Egy jégverem bérbeadó, 
Bővebbet Meskó-utca l . 

B é r b e a d ó h á z . 
Két lakásból álló ház kerttel 

megvételre kerestetik, ^beadó. Bővebbet 
Ajánlatok „Csendes otthon" jeligére Bozzay Sándor 

a kiadóhivatalba küldendők. vendéglősnél, Deák Ferenc-utca. 

K e r t e s családi h á z 

— Nyomatott Hónai Frigyes könyvnyomdájában Kőszegen. — 

- 1í: 
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